LXI HannonanHa 0J1MMNNA/IA 10 MATEMATHKA - O0LIUHCKH KPBI
Codus, 18 nexemBpu 2011 roguna

Kpurepumn 3a oneusisane

11. kjac

1. B cras, B KosiTo TemmepaTypara Ha Bb3ayxa Omiaa 0°C, BRIWYWIH PagdaTop H

TEeMIIeparypara 3ano4Haja nmoCTerneHHo Ja ¢e¢ nmoBuilaBa. C.]'[EII €IUH YaC TCPMOMETHPHT

noka3Baia 5°C, a B kpasi Ha TpeTHsi Yac Temmneparypara B ctasita 6mia 10°C. Ako ¢ 7, e
O03HAYeH PbCTHT Ha TeMIlepaTypaTa npe3 n-THUS Yac OT BKJIKYBAHETO HA paauaTopa, 3a

t
BCSIKO 7> 2 € B CWJIAa, Ye —— = ¢, Kb/IeTO ¢ € MOJIOKUTEJHO PeaIHO YHCJIO.

n—1
a) Hamepere ¢. 3 TOUKH

0) Jdoxaxkere, ye nmpe3 MeTUA Yac TeMIlePaTypara B CTAATA Ce € MOKAYHUJIA ¢ MI0-MAJIKO

or 1 rpaayc ¥ B Kpasi Ha ETHS YaC TEPMOMETLPBT € MOKa3BaJI mo-Majiako ot 12°C.

4 ToukH
Hawmepeno:
a)t,=5nt+t+t,=10. IT.
Hot,=tq=5q,t,=19" =5¢ I
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2. JlageHa e apUTMETHYHATA NPOIPECHs a,,d,,...,d,,...
a) Axo a, =13 u a, = 4, HamepeTe 3a Koe 1 cO0PBT a, +a, +...+a, e HaAli-MaJIbK.

3 TOYKH
0) Pasiukara Ha nporpecusTa e pasHa Ha 1. Hamepere croiiHOCTHTE HA ¢, aKO 32

BCSIKO 11 € M3IbJIHEHO, Ye S, <5, . 4 TOYKH
a,+2d=13
a) CrcTaBeHa cucreMara U HaMepeHo a, =19,d = -3 IT.
a,+5d=4
2 n—1)d 38n—3(n—1)n —3,°
Gta, . ta =S = a+(n-1)d _ (n=1)n _—3n*tdin_ 3, 41
2 2 2 2 2
It
W3Boj, ye HIMa Hail-MaJIKa CTOMHOCT. 1T
6) Sy <8, & 22U o 20407l (24, +2011)2012 < (24, +n—1)n.
CrnenoBarenHo THPCUM CTOHHOCTHTE Ha a, 3a KOHUTO HEPaBEHCTBOTO

n’ +(2a,—1)n—(2a,+2011)2012 > 0 e N3IBIHEHO 32 BCSKO ECTECTBEHO HCIIO 7.

1T

Kopenute Ha ypaBHeHuero ca n, = —2a,— 2011 u n, =2012.
Axo  —2a,—2011<2012, Te. a >-—20115, pemeHudata Ha HEPAaBEHCTBOTO cCa
n € (—00;—2a, —2011]U[2012;+ 00]. Besiko €CTECTBEHO UHCIIO 77 € PElICHHE HA HEPABEHCTBOTO,
ako —2a, —2011>2011=>a, <—2011, T.e. a, €(—2011,5—2011].

1,5T.

Axko  —2a,—2011>2012, Te. a, <-2011,5, pemenudara Ha HEPaBEHCTBOTO ca
ne(—00;2012]U[—2a, —2011;4+-00]. 3a na Obe BCAKO €CTECTBEHO YMCIO pELICHHE Ha
HePaBEeHCTBOTO, TpsioBa —2a, —2011 <2013 =g, > —2012, r.e. @, €[—2012;—2011,5].

OxoHuatenHo g, € [—2012;—2011]. 1,5T.



3. Jlunero Ha TpubIrbaAHNKA ABC e paBHO Ha %(az + bz) , Kbaero BC=a, AC=b.

a) Hamepere briimre Ha TPUBIbJIHUKA. 3 ToYKH

6) IIpu porauus ¢ uentbp C u broa 30° orceuxkara AB ce u3o6paszsiBa B 41B;. Ako

AB = \/E , JOKaKeTe, Ye JUIEeTO HA o0marTa yact Ha TpubrbJHUINTEe ABC n A1B;C e paBHO
Ha 2—/3. 4 TOUKHU

a) Hexa LACB =~ . Torasa S ;. :%absinﬁfﬁ%(az -|—b2> :%absin’y 1T

Or simgl;»%(az+b2)§%ab;»(a—b)2 <0=a=businy=1

=~=90°, a=3=90°. 2T.
6) Hexa 4B, (N1AC =P, CB,(N1AB=0Q. 4, A
[TocienoBaTeNnHo ce 10Ka3Ba, ye:
NACA, =ABCB, = A4, = BB,; PIR\M
NAMA, =ABMB = AM = MB, ; o B,
NAMC ~ABMC = LACM =~ £B,CM =30°. 1. 0
30°
Or AB=~/2 =AC=BC =1. C B
B APCM = ACPM =ACMP=75°=CP=CM
1T
Or ANACM = .CM = .AC =CM = S.m45
sin45°  sin105° sin105°
1T
Spcon = 28pey = CM?sin30° =
1
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2[14—\6




